
ATA DE N° 74 DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª TURMA DO CONSELHO 
SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL DE MATO 
GROSSO DO ANO DE 2020. 
 

Data: 29 de Outubro de 2020, 8 horas. 

Local: Videoconferência 

Presenças: Presidente Leonardo Pio da Silva Campos, Vice-Presidente Gisela 

Alves Cardoso, Secretário-Geral Flavio José Ferreira, Secretário-Geral Adjunto 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo e o Diretor Tesoureiro Helmut Flavio 

Preza Daltro. Conselheiros Estaduais: Abel Sguarezi, Alfredo José de Oliveira 

Gonzaga, Claudio José de Assis Filho, Eduardo Alves Marçal, Danielle Izaura da 

Silva Cavalari Rezende, Dauto Barbosa Castro Passare, Gustavo Tostes 

Cardoso, Helio Udson Oliveira Ramos, Henei Rodrigo Berti Casagrande, João 

Mario Silva Maldonado, Jose Eduardo Polisel Gonçalves, José Luiz de Aguiar 

Bojikian, Julierme Romero, Leonardo Giovani Nichele, Luis Filipe Oliveira de 

Oliveira, Nelson Aparecido Manoel Junior, Ricardo Zeferino Pereira, Ronaldo 

Bezerra dos Santos, Samir Hammoud, e Tatiane de Barros Ramalho. 

Conselheiros Federais: Felipe Matheus de França Guerra e Ana Carolina 

Naves Dias Barchet. Ausências justificadas: Adriana Paula Tanssini Rodrigues 

da Silva, Ana Laura Pereira, Bruna Ergang da Silva, Daniele Yukie Fukui, Hélio 

Nishiyama, José Sebastião de Campos Sobrinho, Pedro Antonio dos Santos e 

Wanessa Correia Fanchini Vieira. Registrada presença: Presidente do TED 

João Batista Beneti; Presidente e Vice-Presidente da CAA Itallo Gustavo de 

Almeida Leite e Vice Presidente Xenia Michele de Artmann Guerra, Diretoras da 

CAA Roseni Aparecida Farnácio, Martha Fernanda Caovilla da Costa e Clarissa 

Lopes Dias; Presidente da Subseção de Rondonópolis Stalyn Paniago Pereira; 

Presidente da Subseção de Agua Boa Laís Bento de Resende; Presidente da 

Subseção de Peixoto de Azevedo Marcus Augusto Giraldi Macedo; Presidente 

da Subseção de Primavera do Leste Darley da Silva Camargo; Presidente da 

Subseção de Campo Verde Nicomedes Lindolfo Freitas Neto; Presidente da 

Subseção de Sinop Eduardo Marques Chagas; Presidente do TDP André Stumpf 

Jacob Gonçalves e dos Membros Francisco de Assis Ramalho Araújo e Diogo 

Fernando Pécora de Amorim; advogado Otavio Gargaglione Leite da Silva; 

Conselheiros Ivan Carlos Santore, Mario Olimpio Medeiros Neto e Helio 



Machado da Costa Junior. Item I e II – Abertura e verificação do quorum. 

Confirmado o quorum, o Presidente declarou aberta a sessão. Item III – Leitura 

e aprovação da ata da sessão anterior. Aprovada a unanimidade e sem 

retificações a ata da sessão anterior, realizada em 30/09/2020. Item IV. 

Comunicações da Presidência: O presidente solicitou um minuto de silêncio 

em homenagem aos advogados Carlos Eduardo Campos Borges, Almir Rogerio 

de Moura e Emanuel Rodrigues do Prado, falecidos no corrente mês, registrando 

os relevantes serviços prestados a advocacia e a sociedade pelos mesmos. E 

ainda, parabenizou os servidores pelo dia do servidor público na data de ontem, 

o fez na pessoa dos Conselheiros que são servidores públicos. 1) Ato de 

Desagravo Público que foi aprovado no Processo n.00000122/2018, que 

tem como ofendida a advogada Emiliana Borges França inscrita na OAB/MT 

17.694/O e como ofensor o Juiz da Comarca de Peixoto de Azevedo Evandro 

Juarez Rodrigues. Presentes no ato público além dos Conselheiros e Diretoria 

da OAB/MT, Presidente e Membros do TDP/OAB/MT, a advogada ofendida 

Emiliana Borges França, o presidente da Subseção de Peixoto de Azevedo, bem 

como advogados que compõe aquela Subseção. O Conselheiro José Eduardo 

Polisel Gonçalves, fez a leitura do voto que foi devidamente aprovado na sessão 

da 1ª Turma do Conselho Seccional, realizada no dia 26.10.2018. Fez uso da 

palavra: a advogada desagravada Emiliana Borges França; o Presidente da 

Subseção de Peixoto de Azevedo Marcus Augusto Giraldi Macedo; o 

Conselheiro Samir Hammoud; o Presidente do TDP André Stumpf Jacob 

Gonçalves; o Conselheiro Federal Felipe Matheus de França Guerra para falar 

em nome do Conselho; a Vice-Presidente Gisela Alves Cardoso. Por fim, o 

Presidente Leonardo Pio da Silva Campos, fez uso da palavra em nome da 

advocacia mato-grossense e em nome do Colégio de Presidentes de Seccionais, 

para publicamente desagravar a advogada ofendida no exercício profissional. No 

mesmo ato, igualmente desagravado o Presidente da Subseção de Peixoto de 

Azevedo Marcus Augusto Giraldi Macedo. Vindo a encerrar a sessão solene de 

desagravo público. O Presidente falou da Comissão criada pela OAB/MT para 

acompanhar a legislação e políticas públicas do pantanal, bem como da 

campanha de arrecadação de alimentos, roupas e recursos financeiros para os 

ribeirinhos prejudicados pelas queimadas no pantanal, registrando que a 

campanha foi iniciada pela advogada Daniela Campos Preza tendo sido 



encampada OAB/MT. Item V. ORDEM DO DIA. PROCESSO RETIRADO DE 

PAUTA. 7) Processo Disciplinar n. 000360/2020 – CLASSE I - 

REQUERENTE: Ex-Offício/TED REQUERIDO: J. A. D. S. B. – OAB/MT 8.684/O 

(causa própria). RELATORA: Dra. Bruna Ergang da Silva. A pedido da relatora 

por motivo de doença. PEDIDO DE PREFERÊNCIA. 5) Processo Disciplinar 

n. 001698/2016 – CLASSE I - RECORRENTE: S. L. S. A. - (Procurador: Dr. 

Nelson Wilians Fratoni Rodrigues – OAB/MT 11.065/A). RECORRIDO: D. A. R. 

– OAB/MT 20.396/O (causa própria). RELATOR: Dr. Alfredo José de Oliveira 

Gonzaga. Ausentes a partes. O relator fez a leitura do relatório e voto para 

conhecer e negar provimento ao recurso, mantendo a decisão proferida do TED, 

que julgou improcedente a representação do advogado recorrido. Em discussão. 

Em votação. Aprovado a unanimidade nos termos do voto do relator.  O 

Conselheiro Alfredo José de Oliveira Gonzaga precisou ausentar-se da sessão. 

Fabiana de Jesus Coelho. Passou a presidir a sessão a Vice-Presidente 

Gisela Alves Cardoso em virtude da necessidade do Presidente se 

ausentar. 8) Processo Disciplinar n. 0010888/2015 – CLASSE I - 

RECORRENTE: L. N. K. F. – OAB/MT 11.635/O (Causa Própria). RECORRIDO: 

G. B. (Procurador: Dr. Kleber Jose Menezes Alves – OAB/MT 13.379/O). 

RELATOR: Dr. José Eduardo Polisel Gonçalves. Presente o advogado do 

recorrido Kleber Jose Menezes Alves (OAB/MT 13.379/O). O relator fez a leitura 

do relatório e voto para conhecer do recurso, afastar a preliminar arguida e no 

mérito negar provimento, mantendo a decisão da 3ª Turma do TED/OAB/MT que 

condenou a pena de suspensão perdurável até a efetiva prestação de contas. 

Dada a palavra ao advogado do recorrido. Em discussão. Não havendo 

discussão, em votação. Aprovado a unanimidade nos termos do voto do relator. 

4) Processo n. 0001375/2020 - Recurso em Inscrição Definitiva 

(Incompatibilidade do Agente de Transito). Recorrente: Fabiana de Jesus 

Coelho. Recorrida: OAB/MT. RELATOR: Dr. Henei Rodrigo Berti Casagrande. 

Presente a recorrente. O relator fez a leitura do relatório e voto para conhecer do 

recurso e no mérito negar provimento, mantendo a decisão proferida pela 

Câmara Julgadora que indeferiu sua inscrição nos quadros da OAB por exercer 

cargo/função incompatível com a advocacia. Dada a palavra a recorrente pelo 

tempo regimental. Em discussão: Fez uso da palavra o Conselheiro Luis Filipe 

Oliveira de Oliveira. Em votação. Aprovada a unanimidade nos termos do voto 



do relator. 2) Processo Disciplinar n. 0000076/2018 – CLASSE I - 

RECORRENTE: M. J. G. P. – OAB/MT 10.081/O (causa própria). RECORRIDO: 

E. E. P. - OAB/MT 8.780/B (causa própria) RELATORA: Dra. Daniele Izaura da 

Silva Cavalari Rezende. Presente o recorrido. A relatora fez a leitura do relatório 

e voto para conhecer do recurso e negar provimento mantendo a decisão 

proferida pelo TED/OAB/MT. Dada a palavra ao recorrido pelo tempo regimental. 

Em discussão. Não havendo discussão, em votação. Aprovado a unanimidade 

nos termos do voto do relator. 3) Processo Disciplinar n. 000102/2018 – 

CLASSE I. RECORRENTE: J. R. L. – OAB/MT 16.750/O (Advogada Dativa: Dra. 

Aline Luciana da Silva OAB/MT 20.355/B). RECORRIDA: V. D. S. – (Advogada 

Assistente: Dra. Isabela Alves Buosi – OAB/MT 20.756/O). RELATOR: Dr. 

Dauto Passare Barbosa. Presente o recorrente. O relator fez a leitura do 

relatório e voto para conhecer do recurso e no mérito dar provimento para fixar 

a pena de suspensão em 30 (trinta) dias e multa equivalente a uma anuidade. 

Dada a palavra pelo tempo regimental o mesmo dispensou. Em discussão. Não 

havendo discussão, em votação. Aprovado a unanimidade nos termos do voto 

do relator. Na oportunidade o recorrente renuncia ao prazo recursal, para que se 

proceda à certificação do transito em julgado. 6) Processo Disciplinar n. 

000010088/2015 – CLASSE I. RECORRENTE: D. D. R. - (Advogado Assistente: 

Dr. Marcelo Zaina de Oliveira – OAB/MT 15.935/O) RECORRIDO: J. R. P. – 

OAB/MT 10.811/A (Advogado Dativo: Dr. Wanderson Henrique Cavalari – 

OAB/MT 21.032/O) RELATOR: Dr. Hélio Udson Oliveira Ramos. Ausentes as 

partes interessadas. O relator fez a leitura do relatório e voto para conhecer do 

recurso e no mérito negar provimento, mantendo a decisão do TED que julgou 

improcedente a representação. Em discussão. Não havendo discussão, em 

votação. Aprovado a unanimidade o voto proferido pelo relator. 9) Processo 

Disciplinar n. 0000417/2017 – CLASSE I. RECORRENTE: E. A. S. – OAB/MT 

13.546/O (Procurador: Dr. Paulo Ricardo Godoy Azevedo – OAB/MT 21.445/O) 

RECORRIDO: M. H. D. O. C. (Advogado Assistente: Dr. Luis Felipe Monteiro da 

Silva – OAB/MT 23.836/O). RELATOR: Dr. Eduardo Alves Marçal. REVISOR: 

Dr. José Sebastião de Campos Sobrinho. Ausentes as partes. Ante a ausência 

justificada do relator o Secretário-Geral Adjunto Fernando Augusto Vieira de 

Figueiredo que rememorou o voto do relator que negou a provimento do recurso 

e manteve a pena aplicada pelo TED e fez a leitura do relatório e voto divergente 



do Conselheiro José Sebastião de Campos Sobrinho para dar provimento ao 

recurso. Em discussão. Fez uso da palavra: Eduardo Alves Marçal; Samir 

Hammoud; Abel Sguarezi; Helio Udson de Oliveira Ramos; Henei Rodrigues 

Berti Casagrande. Em votação. Aprovado por maioria nos termos do voto do 

relator. Inclusão de Pauta. Resolução de nº 162 de 29 de Outubro de 2020 

que dispõe sobre a criação, nomeação de membros e diretoria da 

Comissão de Direito Securitário; Resolução de nº 165 a 188 de 29 de 

outubro de 2020, que dispõe sobre a nomeação de membros nas diversas 

Comissões da OAB/MT. Palavra livre: Ronaldo Bezerra dos Santos; Leonardo 

Pio da Silva Campos. Não havendo inscritos, a Presidente agradeceu a presença 

dos Conselheiros, vindo a encerrar a sessão às 11:55. Eu, Fernando Augusto 

Vieira de Figueiredo, Secretário da Sessão, mandei lavrar a presente ata, que 

segue assinada por mim e pelo Presidente. 

 

 

Gisela Alves Cardoso                 Fernando Augusto Vieira de Figueiredo 

Presidente da Sessão                                    Secretário da Sessão 

 

 

 

 


